Mega-Line ..

Tlumi¢e narazu = Ttumik udaréw = AmopTusatop yaapa = Lokéscsillapitd = Shock Absorber

S ZALETY

Powigkszony tlok.........c.vvensressenissessssissenns Maks. +50% energia

Maks. - 50% kosztéw / Nm
ProAdjust.........ccovnmnnsnnmnnssnnsssnesssssnesnns Chroniona regulacja
ProTec......Masywny korpus bez pier§cienia zabezpieczajacego
Diuga Zywotno$€..........ccovuveeennnen. Utwardzane tozysko prowadzace

Ttok: Hartowany i z powtokg aluminiowo tytanowa,

Uszczelnienie specjalne + oleje

Zintegrowany sztywny docisk..................... Maks. bezpieczefstwo
Wykonanie specjalne..Mozliwo$¢ wykonania w stali szlachetnej

SO0 ELONYOK

CSAVArEIV......ceeecercreeereseee e resesesesnenes Energia max. +50 %

Koéltségek max. =50 %/Nm
ProAdjust............cccooeoviininiireeeee, Védett szabalyozas
ProTec......cccoooeininniennn. Massziv test biztositdé karika nélkil
HosszU élettartam.........ccoovverncrniccnnes Edzett vezeté csapagy

Dugattyu: edzett és aluminium-titdn bevonatt

Specidlis tdmités+olajok

Integrélt szilard UtkOzé&s.........cocoerneernercecinenes Maximalis biztonsag
Special kivitelezés.......... Nemes acélbol késziilten szallithato

I48

o4l VYHODY

Zvétseny pist............ccvvvrenennenenresses e Max. #50% energie
Max. - 50% nakladid / Nm
ProAdjust............ccovimininnnininennninnins Chranénd regulace
ProTec.....ccccevvvennnnen, Masivni téleso bez pojistného krouzku
Dlouh& zivotnost.............cccceceeeeeevvnneeeee......Kalené vodici pouzdo
Pist: Kaleny a s hliniko-titanovym povlakem

Specialni tésnéni + oleje

Integrovany pevny doraz..........c.cccccevuvveennnnnn.....Max. bezpe€nost
Specialni provedeni......................L.ze dodat v uslechtilé oceli

NN MTPEMMYLLECTBA

TTPUHLMN BUHTA. ..o makc. +50% aHeprum

makc. -50% ctoumocTy / Hm
ProAdjust.............cccooviiininnn 3almieHHoe  perynupoBaHue
ProTec.........ccooeererennan. MaccvBHoe Teno 6e3 CTONopHOro konbLa

Bonbluoi cpok crnyxobbl....... CneumarnbHoe ynnoTHeHWe + Macna
OTBepXAEHHBIN HAaNPaBASOLLMIA NOAWMIHUK

MopLueHb: OTBpeXAEHHbI C NOKPLITUEM aOMUHUA-TUTAH
WHTErpupoBaHHbIA  XECTKUA YMOP............. Makc.6e30nacHoCTb
CneunanbHOe MCMOMHEHME. .....covurereresssssssssnans BO3MOXHOCTb
NOCTaBKU M3 BbICOKOKa4eCTBEHHOI CTanm

cl:3 BENEFITS

Helix Principle..........cccocovvncnncnncne, Max. +50% Energy

Max. - 50% Costs / Nm
ProAdjust............coooniniiniiniii Protected Adjustment
ProTec.........cocoeveenviiciccenas Solid body without retaining ring
Extended Life Time.......cococovveerincnenn. Nitrated Guidance System

Piston: Hardened, Aluminium-Titanium-Nitride coated

Special Seals + Qils

Integrated End StOP.....ccovvceeineieircecn Max. security
Special edition........cccceeveinnnene Available in stainless steel

www.weforma.com



HB Zdvih * Skok ¢ Mogbem
*= Emelés ¢ Stroke

]
i
. i
Zavity
Gwint —
Pesbba |GW @E @E1
Csavarmenet |
Thread
L
1
] LA pfipojit k oznaceni artiklu Dorazova hlavice
»A" dotgczy¢ do oznaczenia artykutu Gtowica dociskowa
40 JA* npmcoe;!lvmm_b K Mapkmpoake Toaapg YnopHas rofoeka
LA" a cikkjelzéshez csatolandd Utkozési fei
L [ Add “A” after the part no. 0z€sl Te]
o Stop cap
ROZMERY = ROZMIARY = PABMEPbI * MERETEK = DIMENSIONS
GW A B c oFE o E1 F
Standard mm mm mm mm mm mm
WE-M 4,0 x 2 M115x 2 319 225 205 80 66 25
WS-M4,0x2 M115x2 319 225 205 80 66 25
WP-M 4,0 x 2 M 115x 2 319 225 205 80 66 25
WE-M 4,0 x4 M 115 x 2 419 275 255 80 66 25
WS-M 4,0 x 4 M115x 2 419 275 255 80 66 25
WP-M 4,0 x4 M 115x 2 419 275 255 80 66 25
WE-M 4,0 x 6 M 115 x 2 569 325 305 80 66 25
WS-M 4,0 x 6 M115x 2 569 325 305 80 66 25
WP-M 4,0 x 6 M 115 x 2 569 325 305 80 66 25
WE-M4,0x8 M 115x 2 669 375 355 80 66 25
WS-M4,0x8 M 115 x 2 669 375 355 80 66 25
WP-M 4,0 x8 M115x 2 669 375 355 80 66 25
WE-M 4,0 x 10 M 115 x 2 769 425 405 80 66 25
WS-M 4,0 x 10 M 115x 2 769 425 405 80 66 25
WP-M 4,0 x 10 M115x2 769 425 405 80 66 25
TECHNICKE PARAMETRY = MOCE = MOLLHOCTb = TELJESITMENYEK = PERFORMANCE
Zdvih - Skok Pfijem energie - Pobor energii - Mpnem aHeprum Efektivni hmotnost - Masa efektywna - OcbdpektuHas macca
Moabem Energiabefogadas - Energy absorption Hatékony suly - Effective mass
Emelés - Stroke Constant load* External tank** -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)
mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) Nm/h min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg min. - max.kg
WE-M 4,0 x 2 50 4000 1200000 1500000 280 - 89000 - -
WS-M4,0x2 50 4000 1200000 1500000 695 - 2480 2000 - 6050 5550 - 15400 12500 - 40000
WP-M 4,0 x 2 50 4000 1200000 1500000 165 - 500 400 - 3550 2800 - 22000 -
WE-M4,0x4 100 9000 1800000 2250000 600 - 112500 - -
WS-M 4,0 x 4 100 9000 1800000 2250000 1750 - 5550 4500 - 13600 12500 - 34700 28800 - 88000
WP-M 4,0 x 4 100 9000 1800000 2250000 360 - 1125 890 - 8000 6300 - 50000 -
WE-M 4,0 x 6 150 14000 2100000 2625000 925 - 175000 - -
WS-M 4,0 x 6 150 14000 2100000 2625000 3710 - 11700 7000 - 21200 19500 - 54000 44500 - 138200
WP-M 4,0 x 6 150 14000 2100000 2625000 555 - 1750 1380 - 12400 9700 - 77700 -
WE-M4,0x8 200 19000 2660000 3325000 1250 - 237500 - -
WS-M 4,0 x8 200 19000 2660000 3325000 2750 - 8640 7500 - 28700 26400 - 73300 59400 - 187600
WP-M4,0x8 200 19000 2660000 3325000 750 - 2375 1870 - 16800 13100 - 105000
WE-M 4,0 x 10 250 24000 2880000 3600000 1580 - 300000 - -
WS-M 4,0 x 10 250 24000 2880000 3600000 4680 - 14800 12000 - 36200 33300 - 92600 75000 - 237300
WP-M 4,0 x 10 250 24000 2880000 3600000 950 - 3000 2370 - 21300 16600 - 133300

*Trvalé zatizeni - Ciggte obcigzenie - MocTosiHHas 3arpyska - Tartds megterhelés - Constant load / **Externi nadrze - Zbiorniki zewnetrzne - Hapy»Hble 6aku - Kils6 tartalyra - External tank

www.weforma.com

49




TECHNICKE UDAJE

Hmotnost

4,0x2:10kg
4,0x4:12kg
4,0x6:15kg
4,0 x 8 : 18 kg
4,0 x 10 : 23 kg

4% DANE TECHNICZNE

Masa

4,0x2:10kg
4,0x4:12kg
4,0x6:15kg
4,0 x 8 : 18 kg
4,0 x 10 : 23 kg

Narazova rychlost

WE-M : 0,02 - 6,0 m/s
WS-M : 0,10 - 6,0 m/s
WP-M : 0,40 - 8,0 m/s

Predkos¢ udarowa

WE-M : 0,02 - 6,0 m/s
WS-M : 0,10 - 6,0 m/s
WP-M : 0,40 - 8,0 m/s

Sila vratné pruziny

4,0 x 2 : 120 N/min - 200 N/max
4,0 x 4 : 120 N/min - 250 N/max
4,0 x 6 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 8 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 10 : 170 N/min - 280 N/max

Sita sprezny zwrotnej

4,0 x 2 : 120 N/min - 200 N/max
4,0 x 4 : 120 N/min - 250 N/max
4,0 x 6 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 8 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 10 : 170 N/min - 280 N/max

Rozsah teplot

-20°C - +80°C

Zakres temperatur

-20°C - +80°C

Plast’ Cernéna specialni ocel Powloka Specjalna stal czerniona
Pistnice Kalena nerezova ocel Ttoczysko Hartowana stal nierdzewna
Rozsah dodavky Navod k provozu a udrzbé Zakres dostawy Instrukcja uzytkowania i konser-
wacji
TEXHWYECKMWE AAHHbIE M DATI TECNICI
Macca 4,0x2:10 kg Suly 4,0x2: 10 kg
4,0x4:12kg 4,0x4:12kg
4,0x6: 15 kg 4,0x6:15kg
4,0x8: 18 kg 4,0x8: 18 kg
4,0 x 10 : 23 kg 4,0 x 10 : 23 kg

YnapHasa ckopocTb

WE-M : 0,02 - 6,0 m/s
WS-M : 0,10 - 6,0 m/s
WP-M : 0,40 - 8,0 m/s

Utkozési suly

WE-M : 0,02 - 6,0 m/s
WS-M : 0,10 - 6,0 m/s
WP-M : 0,40 - 8,0 m/s

Bo3BpatHas cuna
NpPYXWHbI

4,0 x 2 : 120 N/min - 200 N/max
4,0 x 4 : 120 N/min - 250 N/max
4,0 x 6 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 8 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 10 : 170 N/min - 280 N/max

Visszahuzo6rugo ereje

4,0 x 2 : 120 N/min - 200 N/max
4,0 x 4 : 120 N/min - 250 N/max
4,0 x 6 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 8 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 10 : 170 N/min - 280 N/max

Mpepenbl TeMnepatyp

-20°C - +80°C

Hoémérséklettartomany

-20°C - +80°C

Kopnyc

GproHMpOBaHHas cneuunarnbHas
cTanb

Kopeny

Specialis barnitott acél

MopLuHeBOI cTepkKeHb

3aKaneHHaa HepXXaBewlwlaa cTalnb

Dugattyurud

Edzett rozsadamentes acél

O6bem nNocTaBku

PYKOBOACTBO MO 3KCMyatauum u
yxony

ez} SPECIFICATIONS

Weight

4,0x2:10kg
4,0x4:12kg
4,0x6:15kg
4,0x8:18kg
4,0 x 10 : 23 kg

Impact Speed

WE-M : 0,02 - 6,0 m/s
WS-M : 0,10 - 6,0 m/s
WP-M : 0,40 - 8,0 m/s

Return spring force

4,0 x 2 : 120 N/min - 200 N/max
4,0 x 4 : 120 N/min - 250 N/max
4,0 x 6 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 8 : 170 N/min - 250 N/max
4,0 x 10 : 170 N/min - 280 N/max

Temperature -20°C - +80°C

Housing Black finish

Piston rod Hardened stainless steel

Included Instructions for use and assembly
a0

Szallitas terjedelme

Kezelési és karbantartasi utmu-
tato

www.weforma.com



Prislusenstvi

Akcesoria = lNpuHagnexHoctu = Tartozékok = Accessories

Kontramatice ¢ Nasrubnica ¢ MpuxumHas ranka * Rogzitéanya ¢ Lock nut

GW

g A (mm)

B (mm)

M115x 2 127

22

Ctvercova priruba ¢ Kotnierz kwadratowy ¢ KBagpatHbi donaHey * Négyszogkarima ¢ Square flange

Art. €. / Code: 27012

Dorazova matice
Nakretka dociskowa

YnopHas raiika

Utkdzési anyacsavar

Stop limit nut
Art. &. / Code GW G (mm) g H (mm) 2 | (mm) J (mm)
4,0x2 - 4,0x4 $27018 M115x2 106 130 110 66
4,0x2A - 4,0x4A S27018A M115x2 131 130 110 91
4,0x6 - 4,0x10 S27218 M115x2 156 130 110 16
4,0x6A - 4,0x10A S27218A M115x2 181 130 110 141

Sitka =T

Szeroko$¢ =T
LvpuHa = T
Szélesség =T
Width =T

GW C D oF T
mm mm mm mm
M115x 2 140 11 17 25

A

¥

A

Y

J (v€etné / wigcznie / BkmoumnTensHO /

egybevéve / included DIN 912)

Art. ¢. / Code: 27015

GW A B max c D E F 2G H J
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
40x2 M115x2 319 180 12,5 25 203 149 17 165 M16x60
40x4 M115x 2 419 230 12,5 25 203 149 17 165 M16x60
40x6 M115x 2 569 280 12,5 25 203 149 17 165 M16x60
40x8 M115x 2 669 330 12,5 25 203 149 17 165 M16x60
4,0x10 M115x 2 769 380 12,5 25 203 149 17 165 M16x60

www.weforma.com

Vykyvné upevnéni na poptavku « Mocowanie wychylne na zyczenie * lNoBopoTHOe kpenneHue no TpeboBaHuio
Kilengd régzités megrendelésre « Clevis mounting on enquiry

)|




